
FARSKÉ OZNAMY Farnosti Topoľčany – pre filiálku NEMČICE 

33. nedeľa v Cezročnom období 
DEŇ ŠTUDENTSTVA, SV. ALŽBETY I CHUDOBNÝCH 

(17.11.2024 – 24.11.2024) 

 Sv. omše počas nastávajúceho týždňa v Nemčiciach, ich časy a úmysly: 

Streda: 18.00 h.  † Valéria a Jozef Palušoví, Vít a Pavlína Machoví 

Piatok: 18.00 h.  † Jozef a Mária Mokošoví, ich rodičia a brat Emil 

Nedeľa: 09.00 h.  † Ján a Mária, ich rodičia, syn Ján, Anna a Štefan 

  Liturgický kalendár týždňa: 

Pondelok: Výročie posviacky bazilík sv. Petra a sv. Pavla v Ríme 

Streda:   Výročie posviacky Katedrály sv. Emeráma v Nitre (bl. Anny Kolesárovej) 

Štvrtok:   Obetovanie preblahoslavenej Panny Márie 

Piatok:   Sv. Cecílie, panny a mučenice – patrónky organistov a chrámového spevu 

Sobota:   Sv. Klimenta, pápeža a mučeníka | Sv. Kolumbána, opáta 

Nedeľa:   Nedeľa Ježiša Krista, Kráľa neba i zeme (34. nedeľa cez rok)  

 V priebehu nasledujúceho týždňa na základných školách, ktoré sú na území našej 

farnosti, budú žiakom tretieho ročníka ZŠ rozdané prihlášky na slávnosť Prvého 

sv. prijímania, ktoré v našej farnosti budú koncom mája a začiatkom júna budúceho roka 

2025. Presné termíny slávností pre jednotlivé základné školy budú zverejnené na 

prelome tohto kalendárneho roka. Vyplnenú prihlášku dieťaťa, ktoré má záujem ísť na 

1. sv. prijímanie a podpísanú jedným z rodičov, treba odovzdať do 20. decembra 2024 

na hodinách náboženskej výchovy. Pokiaľ dieťa nie je farníkom topoľčianskych farností 

alebo farnosti Nitrianska Streda, treba s prihláškou odovzdať aj písomné povolenie 

farára farnosti, kde dieťa má svoj trvalý pobyt.  

 Mesačné náukové stretnutie birmovancov je vo farskom kostole v Topoľčanoch a to 

v utorok 19.11.2024 o 16.00 hod. alebo v sobotu 23.11.2024 o 10.30 hod.  

 V sobotu 23. novembra približne o 19.15 hod. budú v našom farskom kostole 

v Topoľčanoch Modlitby chvál, na ktoré srdečne pozývame. 

 Pri príležitosti 150. výročia písomnej zmienky o zborovom speve v našom 

topoľčianskom chráme a tiež z príležitosti sviatku sv. Cecílie – patrónky cirkevnej 

hudby a spevu, bude mať náš chrámový spevácky zbor na budúcu nedeľu Krista Kráľa 

24. novembra 2024 popoludní o 16.00 hod. v našom farskom kostole v Topoľčanoch 

svoje slávnostné spevácke vystúpenie, na ktoré všetkých srdečne pozývame! 

 Do 21. novembra sa v Bazilike sv. Mikuláša v Trnave koná Trnavská novéna.  

 Budúca nedeľa 24.11.2024 je poslednou nedeľou liturgického roka a tiež Cezročného 

obdobia. Je to nedeľa Krista Kráľa. Eucharistickú poklonu s modlitbou zasvätenia 

budeme mať na konci sv. omší, ktoré budú v danú nedeľu v Topoľčanoch o 6.00; 10.30; 

18.30 hod. V Nemčiciach to bude pri sv. omši o 9.00 hod. a v nemocničnej kaplnke 

Božieho milosrdenstva o 10.30 hod. Za tradičných podmienok je pri účasti na tejto 

pobožnosti možnosť získať úplne odpustky.  


